

Vyřizuje: Ing. arch. Monika Langrová

Dne: 11.12.2012

Hradec Králové

**Dodatečné informace č. 6 k veřejné zakázce: „Dodávka a montáž vnitřního vybavení“**

Vážení uchazeči,

informuji Vás tímto o dodatečných informacích č. 6 k veřejné zakázce: „Dodávka a montáž vnitřního vybavení“

**Dotaz č. 1:**

V návaznosti na dotaz a odpověď č. 4 v dodatečných informacích č. 5 k veřejné zakázce: „Dodávka a montáž vnitřního vybavení“ podávám doplňující dotaz: Vztahuje se povinnost doložení podrobné specifikace jednotlivých položek včetně jejich konkrétního názvu také na část 5: stavební připomoci pro instalaci interiéru, vč. dalších rozvodů sítí? Pokud ano, žádám o uvedení výrobků, kterých se tato povinnost týká.

**Odpověď:**

Ano, zadavatel trvá na tomto požadavku i v Části **5: Stavební připomoci pro instalaci interiéru, vč. dalších rozvodů sítí** a dodává k této části následující vysvětlení:

Jednotlivé položky v zadávací dokumentaci obsahují pouze specifikaci nikoliv konkrétní typ výrobku (materiálu), uchazeč doplní do jednotlivých položek konkrétní typ výrobku případně materiálu, který zadavateli nabízí. Tento požadavek se týká položek, které obsahují dodávku výrobku či materiálu.

**Dotaz č. 2:**

Žádám o jasnější technickou specifikaci, případně výkres, k položce mobilní skládací scéna.

**Odpověď:**

Mobilní scéna je obsažena v projektové dokumentaci interiéru zpracované arch. Vávrou , tato dokumentace je v příloze zadávací dokumentace, dále náskres jeviště – mola je přílohou dodatečná informace č. 3. Zadavatel stanovil tyto požadavky uvedené v dokumentaci s ohledem na jeho potřebu za plně dostačující. Uchazečem nabízené plnění musí splňovat požadavky zadavatele. Konkrétní způsob řešení závisí na uchazeči, jakým způsobem požadavků zadavatele docílí.

[www.cep-rra.cz](http://www.cep-rra.cz)



Zadavatel dále specifikuje, že v případě rozporu mezi projektovou dokumentací, textem v zadávací dokumentaci a výkazem výdajů, je rozhodující výkaz výdajů.

**Dotaz č. 3:**

Na margo odpovědi na dodatečné informace číslo 5, dotaz 4 – u většiny výrobků jde o atypové prvky tedy není možné napsat nic jiné než „atypový výrobek dle zadání“. Nevím totiž jak jinak by jste si představovali popis.

**Odpověď:**

Zadavatel z důvodu posouzení nabídek trvá na podrobné specifikaci jednotlivých položek i v případě, že se jedná o atypický (atypový) výrobek, který vyrobí uchazeč sám, nebo si tuto výrobu zajistí subdodavatelsky.

Pokud se jedná o takovýto atypický prvek (výrobek), z nabídky musí být zřejmé, že uchazeč splňuje a garantuje dodržení požadavků zadavatele.

S pozdravem

Ing. Iva Krunčíková  
zástupce zadavatele

[www.cep-rra.cz](http://www.cep-rra.cz)